Технологическая  карта урока.
Учитель: Абдуллатипова Р.А.
Тема: «Правила выполнения арифметических действий»
Цели:

· Образовательные:  

· Развивающие: 

· Воспитательные: 

· использование полученных знаний для решения практических задач повседневной жизни
Тип урока: урок открытия нового знания;

Межпредметные связи: математика

Ресурсы:

1) основные:

· учебник: 
· электронное пособие к учебнику: Kahoot!, leaningapps.org
· презентация.

2) дополнительные:  раздаточный материал.

Организация пространства: 

· Фронтальная работа;
· Работа в группах;

· Работа с учебником;

· Индивидуальная самостоятельная работа;

· Работа с техническими средствами.
Основные понятия, рассматриваемые на уроке:
	
	Основные этапы организации учебной деятельности
	Цель этапа
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Ресурсы

	1
	Организационный момент, мотивационный этап
Слайд: 1, 1 минута
	активизация учащихся;
Эмоциональная, психологическая и мотивационная подготовка учащихся 
к усвоению изучаемого материала
	Проверка готовности детей к уроку, эмоционального настроения учащихся.
- Здравствуйте, ребята. Ребята, давайте улыбнемся друг другу. Пусть у нас будет хорошее настроение, ведь от хорошего настроения мы становимся лучше, все получается и все удается.

А вы знаете кто такой Стив Джобс?

Урок хотелось бы начать со слов Стива Джобса: «КАЖДЫЙ ЧЕЛОВЕК ДОЛЖЕН УЧИТЬСЯ ПРОГРАММИРОВАТЬ, ПОТОМУ ЧТО ЭТО УЧИТ НАС ДУМАТЬ». С помощью программирования формируются навыки логического и алгоритмического мышления человека
	Дети рассаживаются по группам и настраиваются на работу.
Стив Джобс – один из основателей, председатель совета директоров и CEO корпорации Apple.
	http://citaty.info«Цитаты известных людей.Стив Джобс» 

	2
	Подготовка учащихся к работе на основном этапе. Постановка учебных задач 

Слайд: 1-5, 4 минуты.
	определение темы и целей урока.
	
	
	

	3
	Изучение новой темы.

Слайд: 6, 4 минуты.
	Поиск решения учебной задачи.
	
	- смотрят презентацию, записывают определения  модели, прототипа - оригинала
	

	4
	Углубление в тему.

Слайд: 7-10, 9 минут.
	Поиск решения учебной задачи.
	- Познакомься с видами моделей  и их свойствами. Расскажите о них.

Вводятся критерии оценивания работы в группах

Критерии оценивания:
Верно – 2 балла;

Частично верно – 1 балл;

Неверно – 0 баллов.

Каждая группа оценивает другие с помощью карточек с баллами.
	- работают с учебником, с.52-56, выполняют задания на распечатке.


	

	5
	Проверка знаний.

Слайд: 11-12, 3 минуты.
	Установить правильность и осознанность изученного материала.
	-По итогам работы: проверка знаний, заполнение схемы, работа в группах. 

Критерии оценивания:
Верно – 2 балла;

Частично верно – 1 балл;

Неверно – 0 баллов.

Каждая группа оценивает другие с помощью карточек с баллами.

Подвести итоги: количество баллов у каждой группы за два выполненных задания.
	
	

	6
	Физ.минута. 

Слайд:13, 1 минута.
	Подготовить учащихся к выполнению практической части.
	- Разминка для глаз.

Чтобы отдохнули глаза, можно не вставая с места посмотреть вверх, вниз, направо, налево, нарисовать глазами круг. 
Обведу я ими круг.

Обведу я ими круг.
Погляжу на мир вокруг.

Быстро поморгать, закрыть глаза и посидеть спокойно, медленно считая до 5.
	Выполняют упражнения
	

	7
	Практическая работа.

Слайд: 14, 5 минут.
	Выполнить практическое задание, используя возможности компьютерной техники.
	Используя файл Кабинет.doc построить информационную модель кабинета.

Критерии оценивания:
Верно – 2 балла;

Частично верно – 1 балл;

Неверно – 0 баллов.


	Создание графической информационной модели (в кабинет к директору) в MS Word.
	

	8
	Подведение итогов занятия. Рефлексия.

Слайд: 15-16, 2 минуты.
	
	Баллы, полученные после выполнения ПР добавляются к имеющимся и формируется оценка за урок каждому учащемуся.
В компьютере на Рабочем столе открыть папку 30.11.15/Рефлексия, найти файл Рефлексия.exe и запустить его. Выбрать подходящий ответ.
	Работа с дневниками, подсчет баллов, выставление оценок.

0 - 2 балл –  оценка «2»
3 - 4   балла – оценка «3»
 5 – 6 баллов – оценка «4»
 7  и более баллов – оценка «5»

	

	9
	Информация о домашнем задании Слайд: 17, 1 минута.
	
	Составьте кроссворд по теме «Информационное моделирование» (от 6 слов).
	Работа с дневниками
	


